

# 小さなお店のための スマホを POS 端末に変える本 Android アプリ編

## ■訂正情報■

本書の以下の点において、正誤情報がございます。

大変申し訳ございませんが、以下訂正の通りに読み替えていただけます様、お願いいたします。

### ●P.16 右下 「「ShuwaPM\_Src.zip」の内訳について」図の左上

誤: ShuwaPM\_Tools

正: ShuwaPM\_Src

## ■ダウンロードファイル「ShuwaPM\_Tools.zip」の名称訂正について■

本書記載の開発環境一式の圧縮ファイル「ShuwaPM\_Tools.zip」の名称につきまして、32bit 版と 64bit 版で区別するため変更しました。大変申し訳ございませんが、該当ページにつきまして、以下の通り読み替えていただけますよう、よろしくお願い申し上げます。

### ●P.16 「ダウンロードファイルの内容について」3 行目

誤: ShuwaPM\_Tools.zip (32bit 版の Windows よりダウンロード)

正: ShuwaPM\_Tools32.zip (32bit 版の Windows よりダウンロード)

### ●P.16 「ダウンロードファイルの内容について」5 行目

誤: ShuwaPM\_Tools.zip (64bit 版の Windows よりダウンロード)

正: ShuwaPM\_Tools64.zip (64bit 版の Windows よりダウンロード)

### ●P.16 左下見出し 「「ShuwaPM\_Tools.zip」の内訳について」

誤: 「ShuwaPM\_Tools.zip」の内訳について

正: 「ShuwaPM\_Tools32.zip (及び ShuwaPM\_Tools64.zip)」の内訳について

### ●P.16 左下 「「ShuwaPM\_Tools.zip」の内訳について」3-4 行目

誤: どちらの場合もファイル名は同じですが、それぞれダウンロード先が異なりますので、

正: ファイル名およびダウンロード先が異なりますので、

### ●P.40 見出し 「「ShuwaPM\_Tools.zip」ファイルをダウンロードする」

誤: 「ShuwaPM\_Tools.zip」ファイルをダウンロードする

正: 「ShuwaPM\_Tools32.zip (及び ShuwaPM\_Tools64.zip)」ファイルをダウンロードする

### ●P.40 「「ShuwaPM\_Tools.zip」ファイルをダウンロードする」2 行目

誤: 使用するファイルなどを一式にまとめた「ShuwaPM\_Tools.zip」ファイルのダウンロードから始めます。

正: 使用するファイルなどを一式にまとめた「ShuwaPM\_Tools32.zip (及び ShuwaPM\_Tools64.zip)」ファイルのダウンロードから始めます。

●P.40 手順1 見出し

誤:「ShuwaPM\_Tools.zip」ファイルをダウンロードする

正:「ShuwaPM\_Tools32.zip(及び ShuwaPM\_Tools64.zip)」ファイルをダウンロードする

●P.40 手順2 操作説明文 2行目

誤:一式「ShuwaPM\_Tools.zip」を、秀和システムの

正:一式「ShuwaPM\_Tools32.zip(及び ShuwaPM\_Tools64.zip)」を、秀和システムの

●P.40 手順2 見出し

誤:「ShuwaPM\_Tools.zip」ファイルを解凍する

正:「ShuwaPM\_Tools32.zip(及び ShuwaPM\_Tools64.zip)」ファイルを解凍する

●P.40 手順2 操作説明文 2行目

誤:[ShuwaPM\_Tools.zip]ファイルを右クリックし、

正:[ShuwaPM\_Tools32.zip(及び ShuwaPM\_Tools64.zip)]ファイルを右クリックし、

●P.40 手順3 操作説明文 3行目

誤:「ShuwaPM\_Tools」というフォルダー

正:「ShuwaPM\_Tools32(及び ShuwaPM\_Tools64)」というフォルダー

●P.46 手順1 操作説明文 2行目

誤:[ShuwaPM\_Tools]フォルダーに含まれる、

正:[ShuwaPM\_Tools32(及び ShuwaPM\_Tools64)]フォルダーに含まれる、

●P.63 手順2 操作説明文 2行目

誤:解凍した[ShuwaPM\_Tools]フォルダー

正:解凍した[ShuwaPM\_Tools32(及び ShuwaPM\_Tools64)]フォルダー

●P.65 手順4 操作説明文 3行目

誤:[ShuwaPM\_Tools]→[Database]

正:[ShuwaPM\_Tools32(及び ShuwaPM\_Tools64)]→[Database]

●P.324 「アプリ「ShuwaPM」のマスターデータで想定している店舗について」2行目

誤:サーバーからダウンロードした「ShuwaPM\_Tools.zip」

正:サーバーからダウンロードした「ShuwaPM\_Tools32.zip(及び ShuwaPM\_Tools64.zip)」

<本書サポートサイト>

<http://www.shuwasystem.co.jp/support/7980html/3928.html>

<秀和システム>

<http://www.shuwasystem.co.jp/>